
1

MC 11  
V 1.0

ދިވެހިރާއްޖެ     

 މަޢުލމޫތާު އަމުރަށް އެދޭ ފރަތާުގެ 

:ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

ދާއމިީ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

 :ޤައމުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

މިހރާު އޅުޭ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

:ޤައމުު

އމީޭލް އެޑރްެސް: ނނަްބރަު:މޮބައިލް 

:ކޓޯށަް ޙޟާރިުވމުުގެ އމަރުު ފޮނުވަންވީ އެޑރްެސް  

:ތަން އއާި  އދަާކރުާވަޒފީާ ކރުމަނުދްާނމަަ  އދަާ ވަޒފީާއެއް  

 މަހަކު ލިބޭ އމާދްަނީ:

 އަމުރު ރައްދުކުރމުށަް އެދޭ ފަރާތުގެ މަޢުލމޫތާު 

:ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު

:ނނަްގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ  ދާއމިީ އެޑރްެސް:

c 
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 ފަންގފިިލާ:  އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: 

 މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

  :ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 މިހރާު އޅުޭ އެޑރްެސް:

 ފަންގފިިލާ:  އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: 

 މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

 :ޤައމުު 

 ނނަްބރަު:މޮބައިލް   އމީޭލް އެޑރްެސް: 

:ކޓޯށަް ޙޟާރިުވމުުގެ އމަރުު ފޮނުވަންވީ އެޑރްެސް   

:ތަން އއާި  އދަާކރުާވަޒފީާ ކރުމަނުދްާނމަަ  އދަާ ވަޒފީާއެއް   

 މަހަކު ލިބޭ އމާދްަނީ: 
 

 އަނޔިގާެ ޝކިާރައކަަށްވީ ފަރާތުގެ މަޢުލޫމތާު  އަމުރަށް އެދެނީ ތިނވްަނަ ފަރާތެއް ކަމގުއަވިާނަމަ، ގެވެށި

 .)އމަރުށަް އދެި ހށުަހަޅާ ފަރާތަކީ އަނިޔާގެ ޝިކރާަވރެޔިނާމަަ މި ބައި ފރުިހމަަ ކރުާކށަް ނޖުެހޭނެއެވެ.(

 :ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު( 

 :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު  :އފުަން ތރާީޚް  :އމުރުު 

 :ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަްގޭގެ  

 ދާއމިީ އެޑރްެސް:

 ފަންގފިިލާ:  އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: 

 މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

  :ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 މިހރާު އޅުޭ އެޑރްެސް:

 ފަންގފިިލާ:  އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: 

 މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

 :ޤައމުު 

 ނނަްބރަު:މޯބައިލް   އމީޭލް އެޑރްެސް: 

:ކޓޯށަް ޙޟާރިުވމުުގެ އމަރުު ފޮނުވަންވީ އެޑރްެސް   
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:ތަން އއާި  އދަާކރުާވަޒފީާ ކރުމަނުދްާނމަަ  އދަާ ވަޒފީާއެއް   

 މަހަކު ލިބޭ އމާދްަނީ: 

 އމަރުށަް އދެޭ ޙައޞިިއްޔތަު: 

 ފރަތާެއް މދެުވރެިކށޮް އމަރުަށް އދެޭ ސަބބަު ތިންވަނަ 

  ހރުެވުނު ޙާލތަުގެ ގތޮުން އކެމަށަް ޢމަަލީގތޮުން ނުކޅުދެނުް 

 އމަރުށަް އދެމުުގެ ބރިެއް އިޙްސާސް ކރުވެނުް 

 ނުކޅުދެުނތްރެކިނަް ހރުި މީހަކށަްވނުް 

 މޞަްލަޙތަު ރަނގޅަުގތޮގުއަި ދމެެހެއޓްމުށަް ބރުުއރަފާާނެކމަަކށަްވނުް ހރުި ޙާލތަުގެ ގތޮުން އމަިއްލަ ނމަގުއަި އމަރުށަް އދެމުަކީ 

 ކުޑަކުއޖްަކށަް ވނުް 

  އމަރުށަް އދެޭ ތިންވަނަ ފރަތާާއި ގެވށެި އަނިޔާގެ ޝިކރާައަކށަްވީ ފރަތާާހރުި ގޅުުން:
 

 ފަރާތާއި ހުރި ގޅުުން:ގެވެށި އަނިޔާގެ ޢަމަލު ހނިްގި ފަރާތާއި ގެވެށި އަނިޔާގެ ޝކިާރައކަަށްވީ 

  ކައވިނެިކށޮގްނެް އޅުޭ މީހއެް 

 އިނދެ ވރަިކށޮފްައިވާ މީހއެް 

 ނުވތަަ އެގތޮށަް ވރަށަް ފަހަކޖާެހެނދްެން އޅުފެައިވާ މީހއެް މީހެއް އެއްގއެއެގްއަި އެކގުއަި ދރިިއޅުެން ދމިާވފެައިވާ 

 އފުުލމާީހއެް  ގތޮނުް ނުވތަަ ބަލދަވުރެިއެއްގެ ގތޮުން ކުއޖްާ ބލަާބޮޑު ކރުމުުގެ ޒިނމްާމައިންބފައަނިް ނވުތަަ ކުއޖްެއްގެ ބލެނެވިރެިއެއްގެ 

 ނސަބަުގެ ގތޮުން ނވުތަަ ގތާތްމިާގެ ކމަުގެ ގތޮުން ނުވތަަ ކައވިނެީގެ ގތޮނުް ޢާއިލީ ގޅުމުަކުން ގޅުފިއަވިާ މީހއެް 

 އެހތީރެިވމުށަްއޅެޭ މީހެއްގޭގައި ދރަިނބްލެމުށަް ނުވތަަ ގތޭރެޭގެ މަސައްކތަުގައި 

 ޒތާީ ގޅުމުެއް އތޮް ފަރތާެއް   

 )ބޭނނުވްާ ކމަަކާގޅުޭ ގޅޮީގއަި ހޔެޮ ފާހަގަ ޖހަށާެވެ( ގެވެށި އަނިޔާގެ ޢަމަލު

  ޖިސމްާނީ އނަޔިާކރުނުް 

 ޖިންސީ އނަިޔާކރުނުް 

 ބަހުގެ ހމަަލދާިނމުއާި ނފަސްނާީ ގތޮުން އނަިޔާކރުނުް 

 ނުވތަަ އޤިތްޞިދާީ ގތޮުން ދތަިކރުުންމާލީ ގތޮުން 

ނޑު މެޑިކަލް ޑޮކޓްރަެއްގެ ލފަާ ލިބފިައވިނަީ،  އނަބމިީހާގެ ޞިއްޙތަށަް  ކމަުގައިވީނމަވަސެް، ކރުމުށަްނުއނަބިމިީހާ ވަކި މުއދްތަެއްގެ ކރުިން މާބަ
ނޑުކރުވުނުް   ބެލމުއެންތެި މާބަ

ނޑުކރުވުނުް  އޭނާ މަސައްކތަްކރުާ އނަހްނެގާެ ރުހމުާ ދެކޅޮށަްއނަޔިާވރެި ކައވިނެޏްކަނުް ދރުުވާން   މާބަ

 ނުކރުވެނޭފެދަަ ގތޮަކށަް ގަސތްުގައި ހފިެހެއޓްނުް މީހެއްގެ މދުާ އެ މދުަލުގެ ވރެފިރަާތަށް ބޭނުން 

 ބރިދުެއްކނުް 

 ގޯނާކރުނުް 
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 ފރާަލުން

 ގެއްލުން ދނިނުް  ށްމދުަލަ

ނޑައޅެގިނެް ސފާު ބަހުން  ށްކަގެއަ ދރިިއޅުޭ އނަޔިގާެ ޝިކރާައަކށަްވީ މީހާ ގެވށެިދމެީހުން ކމަުގައނިވުާ ޙާލތަުގއަި، އެއްގއެއެގްއަި ދރިިއޅުޭ ކަ
 ލބިގިނެް މެނުވީ، ވނަނުް ނުވތަަ ވދަެހރުނުް ހުއދްަ  އޭނާގެ

 ވދިނާެ އއެވްސެް އނަޔިާވރެި ޢމަަލެއްކމަށަް ބެލެނޫނވްސެް އެ ގެވށެި އނަޔިާގެ ޝިކރާައަކށަްވީ މީހާގެ މއަޗްށަް ބރާު ފޯރުވުން ނވުތަަ މި ނޫނވްސެް 
 ކމަެއް ކރުނުް 

އތޮްނމަަ، އނޭާ ކރުަން ބނޭނުންވުނާެ ކމަެއް، ނުވތަަ އމަިއްލަ އިޚތްިޔރާގުއަި އޭނާ އމައިްލައށަް ނކުރުާނެ ކމަެއް އނޭާ  އމަިއްލަ އޚިތްިޔރާުމީހެއްގެ 
 ނުވތަަ ބރާގުެ ބނޭނުްކށޮގްނެް ކރުުވނުް  ކރުުވުން ނވުތަަ ބރިދުައްކައގިނެް ކރުުވުން ގދަަކމަނުްލައްވާ 

 ،ގސޮް ނުހދެގޭތޮް ހދެުންއައިސްއމައިލްަ އިޚތްިޔރާުގައި އެއތްނަުން އނަެއތްނަށަް  އޭނާ ތަނއެގްައި ބނަދްުކރުުން ނވުތަަ މީހެއްގެ ނރުުހމުުގައި އނޭާ
 ހިނގާބނިގާވނެޅޫެވޭގތޮް ހދެުން ،އމަިއްލަ އޚިތްިޔރާުގައި ދތަރުފުތަރުުކށޮް އނޭގާެ ނުވތަަ

ބރިު މީހެއްގެ  ހިންގފަާނެކމަގުެއިސްވދެޔިަ އެއވްސެް ބާވތައެގްެ ކމަެއް ކރުަން އޅުނުް ނުވތަަ ހނިގްަން އޅުުން ނވުތަަ އފެދަަ އފެދަަ ޢަމަލެއް 
 ހތިުގައި އފުެއދްނުް 

ނޑައޅެގިެން ގސަދްގުއަި ކުޑަކުއޖްަކށަް ދެއކްނުް ނުވތަަ އަޑއުއިވްނުް ނުވތަަ އފެދަަ ޢމަަލެއް ގެވށެި އނަޔިާގެ ޢމަަލެ އް ހިނގމަނުދްާ މަންޒރަު ކަ
 ނުވތަަ އަޑއުވިޭނެ ޙާލތަަކށަް ކުޑކައުޖްަކު ގެނދްއިުން ނުވތަަ ހށުަހޅެުން ފެނންނާެ

 

 :މަޢުލމޫތާު ފަރާތެއް ރައކްާތެރިކުރުމަށް އެދނޭމަަ، އެ ފަރާތްތކަުގެފާހަގަ ޖަހާފައިވާ ގެވެށިއަނިޔާގެ ޢަމލަތުކަުން އހެެން 

 # ރައްކތާރެިކރުމުށަް އދެޭ ފރަތާުގެ ނަން ޢމުުރު  ގެވށެިގޅުނުް  ރައްކތާރެި ކރުމުަށް އދެޭ ސަބބަު 

    1 

    2 

    3 

    4 
 

 ހނިގފާއަވިގާތޮގުެ ތފަޞްލީް:ފހާގަަ ޖހަފާއަވިާ ގވެށެއިނަޔިގާެ ޢމަަލު ނވުތަަ ހދާސިާ 

އަދި ގވެށެި އނަޔިާ ހިނގްި ގތޮއާި ގވެށެި އަނޔިާ ހނިްގމުުގއަި ނުރއަކްތާެރި ހތަޔިާރެއް ޙދާސިާ ހނިގިގތޮް ސފާކުށޮް ބޔަނާް ކުރނަވްާނއެވެެ. ، މބިއަި ފުރިހމަކަުރއާިރު)

ް ލބިފިއަިވާ ގއެްލނުތްއަް ސފާކުޮށް ނވުތަަ އނެޫނވްެސް ގއެލްުމއެް ލބިިދާނެ އއެވްެސް ބވާތައެްގެ ހތަޔިާރއެް ބނޭުނކްުރނިަމަ އކެަން ބޔަނާްކރުަނވްާނއެެވެ. މގީެ އތިުރނު

 ނުމއާކެު ލބިފިއަިވާ ގއެލްުނތްކަށަް ޞއިޙްީ އއެްވސެް އިދރާއާަކުން ފަރވުާ ހޯދފާއަވިާނަމަ އެކަމއެވްެސް ބޔަނާްކރުަނވްާނއެެވެ.( ބޔަާނކްށޮްދި
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 )ބނޭނުވްާ ކމަަކާގޅުޭ ގޅޮީގައި ހޔެޮ ފާހަގަ ޖަހށާެވެ( އަމުރުގެ ބާވަތްތައް

 ނރެދެިނމުށަް އދެޭ އމަރުުގެވށެި އނަޔިާގެ ޝިކރާައަކށަްވީ ފރަތާުން 

  ރައްކތާރެިކރުމުުގެ އމަުރު 

 ރައްކތާރެި ކރުމުުގެ އަވަސް އމަރުު

 ތފަރްީޤް ނުވތަަ ފަސްޚު ކރުމުުގެ އމަރުު
 

 މައްސަލަ ގިންތކިުރުން

އވަސަކްުރަނޖްހެޭ ސބަބަު ބޔަާނކްރުނަވްާނއެވެެ. އދަި ކޓޯުގއަި ކަނޑއަޅެފިއަވިާ މބިއަި ފުރިހމަކަުރއާިރު، ހށުަހެޅފިއަވިާ ލޔިކެޔިުނތްކަގުެ އލަގީއަި ކޓޯނުް މއަްސަލަ )
ބިދނާެ ގއެލްނުތްއަްވސެް ޢާންމު އޖިރުއާތާގުެ ތެރއެނިް މއަްސލަަ ކުރއިށަގްނެްދާނމަަ މއަސްލަަ ލސަވްގެެންދއިމުގުެ ސބަބަުން އމަރުށަް އެދފިއަވިާ ފަރތާށަް ލި

 ވެ.(ތފަްޞީލުކށޮް ބޔަނާކްުރނަވްާނއެެ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

)ބނޭނުްވާ ކމަކަގާުޅޭ ގޅޮގީއަި ހޔެޮ ފާހގަަ  މީގެ ކުރީގައި ކޯޓުގައި ނެރެދިނުމަށް އެދފިއަިވާ ނުވަތަ ނެރެފައވިާ ރައކްާތެރކިަމުގެ އަމުރު

 ޖަހށާެވެ(

 މީގެ ކރުީގައި ރައްކތާރެިކރުމުުގެ އމަރުށަް އދެފިައިވާނތެޯ؟  އާއެކވެެ   ނނޫކެވެެ 

 ނރެދެިނމުށަް އދެފިައވިނަީ ކނޮކްަހަލަ އމަރުެއތް؟ޯ އާއކެނޭމަަ، 

 ގެވށެި އނަޔިާގެ ޢމަަލު ހިންގި ފރަތާުގެ މައްޗށަް މީގެ ކރުީގައި އމަރުެއް އައިސފްއަވިތޭ؟ޯ  އާއެކވެެ   ނނޫކެވެެ 

 އާއކެނޭމަަ، އއަސިފްައވިނަީ ކނޮކްަހަލަ އމަރުެއތް؟ޯ 
 

 ރޕިޯޓް ކުރުން

 ގެވށެި އނަޔިާގެ ޢމަަލު އެއވްސެް އދިރާާއަކށަް ރިޕޓޯް ކށޮފްައިވާނމަަ، އމެއަސްަލއަގިެ ކރުު ޚުލާސާ:  ފާހަގޖަަހފާައިވާ

 ރިޕޓޯްކރުި އދިރާާގެ ނަން ރިޕޓޯް ކރުި ގެވށެި އަނިޔާގެ ޢމަަލު އދިރާާގެ ނިނމްނުް/އޅަފާއަވިާ ފިޔަވޅަު/ދފީައިވޖާވަބާު 

 

 
 
 
 

 މޯލްޑިވްސް ޕލޮސިް ސރަވސިް 
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 ފމެިލީ ޕރްޓޮެކޝްަން އތޮރޯިޓީ 

 

 ތުކުރުމށަޓްކައި ހުށަހޅަަން ބޭނނުްވާ ލިޔުންތކަާއި ތކަެތި ބި ސާ

 ނކުތުާ  ސބާތިކުރުުމށަް ހށުހަަޅނަް ބނޭނުވްާ  އދަި އތެަކތެނިް ޝަރޢީތަށަް  .ހށުހަޅަނަްވާނއެއެވެެ މިފޯމއާކެު  ލިސޓްކްށޮް  ތަކތެި  ލޔިނުތްަކއާި  ހރުހިާ  ހށުަހޅަނަް ބޭނނުވްާ )
 ބޔަާންކރުނަވްނާއެެވެ( ކނަތްއަތްއަް ނުވތަަ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 ފަރާތްތއަް  އެދޭ ޙާޟިރުކުރަން  ގޮތުގައި ކނިްގެހެ

1 
 

  އައޑިީ ކޑާު ނަންބަރު:  ފުރިހމަަ ނަން 

 އަތޅޮާއި) އޑެްރސެް ދާއމިީ
 :(ރަށާއެކު

 

  އޑެްރސެް: މިހާރުގެ
  ފޯނު ނަންބަރު  :އުފަން ތާރީޚް

ފަރާތުން ޝަރީޢތަށަް ހެކިވެރިޔާގެ  
 :ސާބިތުކުރމުަށް ބޭނނުްވާ ނުކުތާ

 
 



2 
 

  އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު:  ފުރިހމަަ ނނަް 
  :(ރށަާއެކު އތަޅޮާއި) އެޑރްެސް ދާއމިީ

  އެޑރްެސް: މިހރާުގެ
  ފޯނު ނނަބްރަު  :އފުަން ތރާީޚް
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ފަރތާނުް ޝަރޢީތަށަް ހކެވިެރޔިގާެ  
 :ނުކތުާ ސބާތިުކުރުމށަް ބޭނނުވްާ 

 
 



3 
 

  އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު:  ފުރިހމަަ ނނަް 
  :(ރށަާއެކު އތަޅޮާއި) އެޑރްެސް ދާއމިީ

  އެޑރްެސް: މިހރާުގެ
  ފޯނު ނނަބްރަު  :އފުަން ތރާީޚް

ފަރތާނުް ޝަރޢީތަށަް ހކެވިެރޔިގާެ  
 :ސބާތިުކުރުމށަް ބޭނނުވްާ ނުކތުާ 

 
 



4 
 

  ނނަްބރަު:އައިޑީ ކާޑު   ފުރިހމަަ ނނަް 
  :(ރށަާއެކު އތަޅޮާއި) އެޑރްެސް ދާއމިީ

  އެޑރްެސް: މިހރާުގެ
  ފޯނު ނނަބްރަު  :އފުަން ތރާީޚް

ފަރތާނުް ޝަރޢީތަށަް ހކެވިެރޔިގާެ  
 :ސބާތިުކުރުމށަް ބޭނނުވްާ ނުކތުާ 

 
 
 
 
 
 

  

 މައްސަލަ ހުށަހޅަަނީ މުއައްސަސާއކަނުްނމަަ 

 މުއައސްސަާގެ ނނަް  

 އެޑރްސެް   ނނަބްރަު:ފޯން  

 ސިއކްަ 
 :ޝރަޢީތަުގެ މޖަިލީހަށް އފެރަތާުން ފޮނުވމާީހެއްގެ ނނަް  

 އމެީހާގެ ޙައޘިއިްޔތަު: 

 ސއޮި   
 

 އޤިްރާރު

 .މޢަުލމޫތާުކމަަށް އޤިރްރާުވެ ސޮއިކރުމަެވެ ދފީައިވާ ތެދު  މފިމޯުގައި ލިޔފެައިވާ މޢަުލމޫތާތުަކަކީ ޙޤަޤީތަާއި އެއްގތޮށަް

 ފރަތާުގެ ސޮއި: ހށުަހޅަާ 

 ފރަތާުގެ ނަން: ހށުަހޅަާ  ތރާީޚް: 
 



 8 

 

 މި ފޯމާއިއކެު ހުށަހޅަަންޖެހޭ ތކަތެި 

 މއަްސަލަ ހށުަހޅަނަީ ފަރދުކަުނމަަ އފެަރތާގުެ އއަި.ޑީ. ކޑާގުެ ކޕޮ

  ދޢަވުގާއަި ކދުނިް ހމިނެޭނަމަ، ކދުނިގްެ އފުނަދްވުހަގުެ ސޓެފްިކޓެގުެ ކޕޮީ 

 އެހނެް އިދާރއާަކށަް ހށުހަަޅފާއަވިނާަމަ، އެލޔިުނތްކަގުެ ކޕޮީ މި މއަސްލައައާިގޅުޭ ކަމއެް 

 ލބިފިއަިވާ ގއެލްމުށަް ޞއިޙްީ އއެްވސެް އިދާރއާަކނުް ފރަވުާ ހޯދފާއަވިާނމަަ އކެނަް އނެގނޭެ ޑކޮްޓރަގުެ ލޔިނުް 

 އކެމަށަް އދެޭ ފމޯު  ،ވކަލީކަު ނވުތަަ ބަދލަގުއަި މހީކަު ހށުަހަޅނާމަަ

 މއަްސަލަ ހށުަހޅަނަީ ޤާނނޫީ ޝޚަްޞއެންމަަ ސެޓފްކިޓެް އފޮް ރެޖިސޓްރްޭޝނަގްެ ކޕޮީ.

ނކްށޮް ފާސްކށޮފްއަވިާ މއަްސލަަ ހށުހަޅަނަީ ޤނާނޫީ ޝޚަްޞއެްނމަަ މއަސްލަަ ހށުަހޅެމުށައާި އފެަރތާއެް ކޓޯގުއަި ތމަސްލީކްުރުމށަް ކަނޑއަަޅފާަރތާއެް ޢއަޔްަ
 ރޒިލޮއިުޝނަް  ބޯޑް

ރު )ކޑުަކއުްޖއެް ނުވތަަ އަމުރށަް އެދެނީ ތނިވްނަަ ފަރތާއެްނަމަ، ގވެށެި އަނޔިގާެ ޝިކާރއަށަވްީ މހީގާެ ފަރތާުން ޢމަުރށައްެދި ހށުހަެޅުމށަް ވފެއަވިާ އިޤްރާ
 ހނޭއެވެެ.(ނުކުޅދެޭ މހީއެގްެ ފަރތާނުް އަމރުކަށައްެދި ހށުަހޅަނާަމަ، މފިދަަ އިޤްރާރއެް ހށުހަޅަާކށަް ނުޖެ

 )ދޢަވުކާރުާ އދަި ދޢަވުާލބިޭ ފަރތާތްއަް އތިރުވުާނމަަ އތިރުވުާ ކނޮމްެ ފރަތާަކށަް ކޕޮއީއެް ހށުހަަޅނާވްާނއެވެެ.( ސޓެު  3ދޢަވުާ ފމޯގުެ   

 ރަސްމީ ބޭނުމށަް 

 ފމޯް ނަންބރަު:  ފމޯް ބަލައިގތަް ތރާީޚް: 

 ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ ނނަް: 

 ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ މޤަމާް:  ސޮއި: 

 ޤޟަިއްޔާ ނނަްބރަު:  ހށުަހޅެުނު ތރާީޚު:  ނމިުނު ތރާީޚު: 
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